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Vállalkozásba kerül a művelődési ház?
A szanki művelődési ház működtetésére évek óta egyre csökkenő 
költségvetési hányad jut, a berendezések elhasználódtak. Alternatív 
kulturális intézményt épít a katolikus egyház, a felújítás helyett a 
megszüntetésen töri a fejét az önkormányzat, egyszerre remélve k i
adáscsökkenést és bevételt egy megfelelő döntéstől.
A Művelődési Ház működtetéséire az ÁMK a 192.000.-Ft bevétel mellett
1.211.000.-Ft kiadást tervezett 1994-re. A kiadás 90 %-át a bérek, 
béljárulékok, az energiaköltségek, valamint az épület és eszközök 
karbantartási költsége jelenti.
Az önkormányzat december 15-i ülésén a képviselő-testület elhatá
rozta, hogy 1994-ben újra napirendre tűzi a Művelődési Ház vállal
kozásba adásának kérdését.
Lapunk a hír kapcsán Felföldi Frigyest, a Művelődési Ház vezetőjét 
kereste meg kérdéseivel.

* * *

— Lehet-e nyereségesen közművelődési szolgáltatást nyújtani Szankon, 
illetve ilyen jellegű kisközségben?
— Ez jelentené a vállalkozásba adás realitását, azonban nem 

tartom valószínűnek. 20 éve vagyok a pályán, a megyében minden 
népművelő kollégát ismerek, a szakmai tanácskozásokról ismerem 
a véleményüket, jelenlegi problémáikat, eredményeiket.

Úgy tapasztaltam, hogy azokon a helyeken, ahol megpróbálták 
a vállalkozásba adást, igyekeznek visszafordítani ezt a folyamatot. 
Legtöbb helyen kocsmává alakult át a művelődés háza.

— A Szentlászlói lakodalmas ház?
— A jászszentlászlói lakodalmas ház sem nyereséges, és jellem

zően vendéglőként működik. Így tudja magát fenntartani, haszna 
nincs, éppen nullára fut.

A vállalkozó valószínűleg nálunk is a vendéglátásra rendezkedne 
be. Brunner Tibor már ezt kipróbálta nálunk. Az akkori tapasztalatok 
azt mutatták, hogy jelentős átalakítás nélkül a művelődési ház belső 
tere nem megfelelő erre a célra, az átalakítás pedig nagy költségeket 

igényel.
A bálakra vonatkozó igény sem folyamatos a faluban, ezért az 

alkalmi rendezvényekre alapozott vendéglátói működés egyik szanki 
vendéglőben sem jelentős mértékű.

A mozi működtetése önállóan szintén nem kifizetődő. Két mozi 
tartja el önmagát a megyében, a bajai Uránia és a kecskeméti 
Városi mozi. A többi az önkormányzati támogatás valamilyen for
májával működik.

— Az is nyereség lenne, ha munkahely létesítésre adnák bérbe a 
művelődési házat. Ez kiadáscsökkenést és bérleti díj bevételt jelentene, 
emellett munkát adna az embereknek.
— Van ilyen vállalkozó? Én nem tudok róla. Hely azonban 

volna ezen kívül is munkahelyek teremtésére. Emiatt nem kell a 
ház működését megszüntetni.

— Milyen veszteség érné a falut, ha ez mégis bekövetkezne?
— A művelődési ház kis termeivel a kluboknak kínál megfelelő 

helyet.
Nyugdíjas klub, fittnes klub, videó klub, a Csontos Erzsébet 

vezette gyermek és felnőtt néptánccsoportok, a faluénekkar, az 
eszperantó klub, aerobik klub, útkeresők klubja működik jelenleg. 
De hely kell a különböző alkalmi rendezvényeknek, helyi közéleti, 
politikai eseményeknek, árubemutatóknak, gyermekszínházi előadá
soknak, a Csengei-ház eladása után a polgári esküvőknek is. Az 
óvodások testnevelés foglalkozásokat tartanak itt, ügyvédi jogsegély
szolgálat kért helyet, és persze a mozi.

Az én munkám e mellett a házon kívűlre is kiterjed. Erdélyi 
utak szervezése, színház buszjáratok, kirándulások, vagy a más hely
színű községi, intézményi rendezvények szervezése, ebben való köz
reműködés.

— A közművelődési céllal  épülő Katolikus Ifj úsági Otthon nem teszi 
feleslegessé az intézményt?
— Jelenleg semmiképpen, hiszen még nem befejezett. De az 

építés befejezése után sem kívánnak átmenni a csoportjaink, sem 
a faluénekkar, sem a nyugdíjas klub, az új egyházi intézménybe.

— Az a véleményed tehát, hogy a művelődési házat nem érdemes 
bezárni, vagy egyéb vállalkozásba adni? Nem csak a munkahelyedet 
véded?
— Nem érint személyesen és közvetlenül a művelődési ház 

megszüntetése. Könyvtárosi főiskolai szakképesítésem van, amellyel 
az ÁMK-n  belül tovább tudnak foglalkoztatni. Mivel az Általános 
Művelődési Központban szükség van a szakképzettségemre, ezért 
elfogultságtól mentesen mondhatom, hogy mindazokon kívül, akik 
igénybe veszik, a falunak is fontos, hogy legyen művelődési háza. 
Véleményem szerint mindenképpen biztosítani kell a közösségi szer
veződés lehetőségének ezt a fontos feltételét.

Csertő István

Megalakult a szanki Gazdakör
A földek nagyrészének magántulajdonba kerülésével megérett a 

helyzet a gazdák helyi érdekszövetségének megalakítására. A téma 
a levegőben volt. Talán ennek köszönhető, hogy februárban egyi
dőben három helyen is megindult a szervezése. Az előkészítés iránti 
igénnyel az FKgP helyi vezetőit, az MDF helyi csoportját, és a 
polgármesteri hivatalt is megkeresték a gazdák. A több szék közül 
mégsem került a pad alá a kezdeményező szándék. Az indulatos 
viták és politikai sandaságokat feltételező, vádaskodó előzmények 
után február 24-én 37 fővel megalakult a szanki Gazdakör.

A Gazdakör célja, hogy tagjait kedvező piaci helyzetbe hozza. 
Ennek érdekében összehangolja a piacon való megjelenést, piacku
tatást végez, szervezi tagjai gépellátását, szakmai továbbképzését. Ez 
utóbbit a szakmai csoportok részére tartott pénzügyi, jogi, gazdál
kodási szaktanácsadással, gazda-esték szervezésével. A  gazdák egye
sületének érdekképviseletét az M DF által támogatott Magyar 
Gazdakörök Országos Szövetsége látja el, amely a Centrum Áruházak 
Rt. egyik fő részvényese. Ezzel a szanki Gazdakör is lehetőséget 
kap a C entrum Áruházak kereskedelmi láncán keresztüli értékesí
tésre. Az Alapszabály kimondja, hogy a szanki Gazdakör a két 
világháború között Szankon működő gazdakör jogutódja. Ez lehetővé 
teszi, hogy a jogi személyek kárpótlásánál a jelenlegi Gazdakört 
elődje vagyonvesztéséért kárpótolják.

A Gazdakör elnökségének vezetője Urbán István, helyettese 
Rávai Sándor, tagjai Bitó András, Füstös Tibor, Mucsi László, Tajti 
János, Tóth Mátyás, felügyelő bizottságának elnöke Somogyi Gizella, 
tagjai Huber Béla és R. Nagy József lettek. - i-

Kisbíró
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BEMUTATKOZOTT A SZOCIALISTA PÁRT JELÖLTJE

Február 4-én falufórumon mutatta be dr. Tabajdi Csaba or
szággyűlési képviselő dr. Várnai Lászlót, a szocialista párt ország
gyűlési képviselőjelöltjét a nagyszámú érdeklődőnek.

A képviselő bevezetőjében az alternatívák felmutatása mellett 
bírálta a jelenlegi kormány tevékenységét. Nem az a baj, hogy 
konzervatív a kormány -  mondotta többek között-, hanem az, hogy 
nem figyel oda a kisemberre, lebecsüli a szakértelmet, a piacgazdaság 
lényeges elemét, nem védi meg a belső nemzeti piacot az idegen 
áruktól, az ideológiai indíttatású, több 100 millió forintos vagyont 
felhasználó kárpótlási folyamatban ellehetetlenítette a piaci körül
mények között életképes szövetkezetek e t  is  a  magánkézbe adás
nem úgy ment végbe, ahogy kellett volna.

A szocialisták számára elfogadható kormányt a szakszerűség, a 
szerénység, a korrupció megszüntetésének, a társadalommal folytatott 
párbeszédnek, a tulajdoni viszonyok stabilizálásának az igénye jel
lemzi.

Több felszólaló mellett ifj. Forczek Ernő a szocialista párt 
koalíciós terveiről, és a miniszterelnök-jelölt személye felől érdek
lődött.

Tabajdi Csaba válaszában a koalíciós lehetőségeket vázolva el
mondta, ha a koalíció alakítás a szocialistáktól függ, akkor az 
MDF-el nem szívesen kötnek koalíciós megállapodást, mivel nép
szerűtlenebb, mint az MSZP 1990-ben. Az FKgP szétesett Torgyán 
személyi kultusza miatt, a párt saját magával foglalkozott a parasztság 
képviselete helyett, a FIDESZ pedig, úgy tűnik, jobbra nyitott, és 
át akarja menteni az MDF-et.

Valószínűnek látszik egy, az SZDSZ-el létrejövő koalíció, azon
ban a két párt mandátuma nem lesz elég a parlamenti többséghez. 
Véleménye szerint a sokféle irányban kapcsolatkész, a keresztény- 
szociális-nemzeti értékeket képviselő KDNP reálisan tagja lehet egy 
MSZP-SZDSZ koalíciónak.

Ha valamiben nem Iesz hiány, az a miniszterelnök-jelölt személye 
— mondta derültséget keltve a képviselő. A szocialisták a koalíciós 
tárgyalásoktól teszik függővé a kormányfő személyét.

A kisgazdapárti Rávai Sándor csalódásának adott hangot hoz
zászólásában mind az országgyűlési képviselők mind a jelenlegi 
kormány tevékenységét illetően.

Azért választottuk meg a képviselőket — mondta többek között 
—, hogy védjék meg a mezőgazdaságot és az ipart. Igaz, sok 
törvényt hoztak, de végrehajthatók-e? A döntés előtt a képviselők 
nem tájékozódtak a választókerületükben az emberek véleményéről. 
Bogárai úr ugyan itt volt Kiskunmajsán 1990-ben, de neki meg 

hiába mondtuk, hogy erre a kárpótlási törvényre az unokáink gatyája 
is rá fog menni. Fölbíztatták az embereket, és ennek az árát a 
pályakezdők fizetik meg. Vagy talán nem a társadalom elsorvadásához 
vezet a nyolcezer forintos minimálbér?

A rendszerváltás nevében ugyanúgy szétverték az értékeket is, 
mint a kommunisták 1948-ban. Akkor szűnt meg Szankon a tég-

MUCSI LÁSZLÓ 
AZ FKgP ORSZÁGOS LISTÁJÁRA 

KERÜLT

Az FKgP, választási straté
giájának megváltozása miatt 
megszüntette választási párt
ját a Torgyán-pártot és csak 
egy egyéni képviselőjelöltet 
indít körzetünkben, Csatári 
Józsefet Mucsi László közös 
megegyezéssel az FKgP or
szágos listájára került.

téglagyár, a malom. Most pedig tönkretették az élel miszeripart, a 
növényolajipart, az adósság pedig nem csökkent, hanem nőtt, és 
mellé még jelentős belső adósság alakult ki. Most is a parasztembert 
taposták a sárba.

Az előző rendszert gyűlölték az emberek, ebben a négy évben 
pedig keserűen csalódtak.

Várnai LászIó egyetértve a felszólalóval hozzáfűzte, hogy a belső 
adósság 330 milliárd forint, az igazságügyminiszternek pedig már 
régen le kellett volna mondania a rossz törvényelőkészítés miatt, 
amelyet a sok alkotmánybírósági módosító döntés bizonyít. „Persze 
próbálja a kormány is a kiásott gödröket betemetni" — utalt a 
képviselőjelölt Lezsák Sándor nyilatkozatára, amelyben a nők nyug
díjkorhatárának felemelését kifogásolta az MDF ügyvezető elnöke.

A falufórum Vágó György zárszavával, és azzal az ígérettel zárult, 
hogy dr. Várnai LászIó április végén újra találkozik a szankiakkal, 
ahol a jelenlevők alaposan kifaggathatják a jelöltet, ily módon 
győződve meg alkalmasságáról és felkészültségéről.

® Csenő István
Dr. Várnai László 43 éves növénytermesztő üzemmérnök és 

jogász, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság jogutódjának a HALAS- 
VIN Rt-nek a jogtanácsosa és jogsegélyszolgálatának vezetője. A  
kiskunhalasi önkormányzat képviselő-testületének tagja. Felesége  
pedagógus, iskolaigazgató. Az MSZP Bács-Kiskun megyei választási 

l i s t á j á n  a  4 .  h e l y e t  f o g l a l j a  e l .

Halasi Polgárok Véleménye A Képviselőjelöltről:

Lapunk segíteni kívánja olvasóink tájékoztatásával a választási előké
születeket, ezért az újság 2  oldalán folyamatosan helyet adunk a választási 
programokkal, képviselőjelöltekkel kapcsolatos cikkeknek, nyilatkozatoknak, 
riportoknak. A  m iénktől eltérő véleményeket is közöljük, de nem adunk 
helyet olyan szélsőséges észrevételeknek, amelyek fölösleges indulatokat kel
tenek és szükségtelen konfrontációkhoz vezetnek

Bozár Ferencné pénzügyi szak
ember. Jól ismerem önkormányzati 
tevékenységét. Minden napirendre ke
rülő témában szakszerűen, alaposan 
felkészült Ezt én személy szerint a 
pénzügyi előterjesztésekhez fűzött hoz
zászólásában, kérdéseiben, javaslata
iban tudtam igazá n lemérni. Jogi 
ismereteit felhasználva nagy szerepe 
volt abban, hogy a testületi döntések 
törvényesek voltak.

Danis Ján o s  munkanélküli: 
Több munkanélküli ismerősömtől 
hallottam, hogy jogi tanácsaival so
kat segített abban, hogy anyagilag 
ne kerüljenek a padlóra. Ő tudását 
a kisemberek javára fordította. Köz
vetlen modorával bennünk félszeg 
emberekben is szennai bizalmat éb
resztett. Bizalmunk feltétlenül az 
övé.

Pintér Andrásné nyugdíjas is
kolaigazgató: Olyan ember, akire oda 
kell figyelniük, m ind a politikai vita
partnereknek, m ind pedig azoknak,

AZ MDF
KÉPVISELŐJELÖLTJE
Pajor Kálmán 50 éves, mér

nök. Másik szakterülete az ide
genforgalom . C sa lád já t 
nemzedékek óta földművesek, 
kereskedők és kétkezi mesterem
berek alkotják. Feleségével, két 
nagyfiúkkal és kicsi lányukkal Ha
lason élnek.

A választókat rendszeresen 
hírlevéllel keresi meg. Személye 
és programja ebből ismerhető 
meg. Fogadóórái minden szerdán 
10 órától 12 óráig és pénteken 
16 órától 18 óráig, Kiskunhalason 
a Köztársaság u 1. szám alatt az 
MDF irod ában tart.

akiknek a képviseletét felvállalta. Ki
váló tárgyalókészségéhez éles logikája 
adja a megfelelő hátteret. Nagyfokú 
szociális érzékenység humánus ma
gatartás jellem zi.

Vasmanszki Károly nyugalma
zott ezredes: Várnai Lászlót mintegy 
10 éve ismerem. Személyében egy 
nagyszerű embert tisztelhetek, aki 
felkészültségével, tárgyilagosságával 
és indokolt esetben segítőkészségé
vel alapozta meg környezetében a 
róla kialakult igen kedvező véle
ményt. Korszerű gondolkodásúnak 
tartom, szerénynek és nagyszerű vi
tapartnernek. Őszintén örülök, hogy 
az MSZP színeiben képviselőjelölt
nek választották.

Ván  József vállalkozó: A vállal
kozóknak is érdekük, hogy kiszámít
ható viszonyok között dolgozzanak. 
E  viszonyok kialakításához hozzáértő, 
korrekt emberek kellenek a törvény
hozásba. Várnai Lászlót ilyen ember
nek ismerem, örülök a jelölésének.

AZ SZDSZ
KÉPVISELŐJELÖLTJE
Dr. Szabó Erika az SZDSZ 

egyéni képviselőjelöltje ország
gyűlési képviselő. Halasi polgár. 
Februárban Hírlevéllel kereste 
meg a választókat. Programjában 
első helyen szerepel a helyi csa
torna és útépítés központi támo
gatása, az adócsökkentés, a helyi 
önkormányzatok nagyobb mérté
kű központi finanszírozása. Szan
kon fe b ru á r  2 5 -én  tar to t t  
fórumot a Művelődési Házban.

A jelölését támogató kopog
tatócédulákat Szankon Zséli Ru
do lfnénak  l ehe t  átadni  a 
Gyógyszertárban.
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Utassy József
ZÚG MÁRCIUS

Én szemfedőlapod lerántom 
kelj föl és járj, Petőfi Sándor!

Zúg Március, záporos fény ver; 
suhog a zászlós tűz a vérben.

Hüvelyét veszti, brong a kardlap: 
úgy kelj fö l mint forradalmad!

Szedd össze csontjaid, barátom: 
lopnak a bőség kosarából,

a jognak asztalánál lopnak, 
népek nevében! S te halott vagy?!

Holnap a szellem napvilágát 
roppantják ránk a hétszer gyávák.

Talpra. Petőfi! Sírodat rázom: 
szólj még egyszer a Szabadságról!

 M ÁRCZIUS 15.

Az 1848-as magyar for
radalom és szabadságharc 
146. évfordulójára emléke
ző községi rendezvény a 
polgármesteri hivatal előtti 
emlékműnél március 15-én 
kedden 10 órai kezdettel 
kerül megrendezésre. Az 
ünnepi rendezvény szónoka 
a szocialista párt meghí
vottja Iesz. Közreműködik 
az ÁMK Általános Iskolá
jának énekkara és irodalmi 
kőre. Minden szanki polgárt 

tisztelettel hív és vár 
a szanki önkormányzat.

HÍREK, TUDÓSÍTÁSOK
A képviselő-testület összeállítot
ta I. féléves munkatervét. Tervei 
szerint többek között beszámolót 
hallgat meg a házi szociális gon
dozásról, tájékoztatót a sport 
községi helyzetéről, a közrend, 
közbiztonság helyzetéről, az ön
kormányzat és intézményei I. fél
éves gazdálkodásáról. I. félév 
során létrehozza a községi me
zőőri szolgálatot, megalakítja a 
választási bizottságot, és kinevezi 
az ÁMK új igazgatóját.

Februári ülésükön döntöttek a 
képviselők a Szank Községért. 
Emlékérem kiadásáról is. Több 
képviselő — saját hibájából meg
késve — az ülésen javasolt ki
tüntetésre méltó személyt. A 
képviselők az előkészítés hiánya 
miatt nem tudtak határozni. Enn

ek kapcsán az egymás felkészü
le tlenségé t bíráló, korább i 
megállapodásokra, mulasztások
ra hivatkozó indulatos légkörben 
végül az egyetlen, megfelelő mó
don előterjesztett személyi javas
latot sem fogadták el. Eszerint 
1994. március 15-én nem kerül 
kiadásra a Szank Községért Em
lékérem kitüntetés.

***
Március 7-én 18 órakor a Nem
zetközi Nőnap előestéjén kö
szön ti a N yugdíjas K lub 
nőtagjait. Az ünnepségen a nem
klubtag nyugdíjasokat is szívesen 
látják.

***
Mezőgazdasági Napokat rendez 
a szanki ÁMK március 22-25, 
között a Művelődési Házban. A 
rendezvényen mezőgazdasági 
szakkönyveket, kerti vetőmagva
kat, gyüm ölcsfacsem etéket, 
gyógyfüveket, dísznövényeket 
vásárolhatnak az érdeklődők.

A természet nyomában címmel 
nyílik fotókiállítás a szanki Mű
velődési Házban Vincze János 
alkotásaiból március 10-én. A 
kiállítás az alkotónak a Kiskun
sági Nemzeti Parkban 30 év alatt 
készített fotóiból mutat be válo
gatást. A kiállított képek a Mű
velődési H áz ny itva tartási 
idejében tekinthetők meg, hét
főn, csütörtökön 16-21 óráig, 
pénteken 14-21 óráig, szomba
ton 8-12 és 14-21 óráig.

Február 23-án megalakult a 
szanki iskolaszék, és megválasz
totta elnökét, Horák Andrásnét, 
valamint titkárát, Tölcséry József
nét. Tagjai az iskolai szülői mun
kaközösség , az iskolai 
nevelő-testület és a képviselő-tes
tület korábbi döntése alapján 
Falk Miklósné, Gencsi Hajnalka, 
Horák A n drásn é, Kósa István, 
Radvánszkiné Szabó Mikor Éva, 
Rávai Imréné, Tölcséry Józsefné, 
Szabó Gyula, dr. Váraljai 
Györgyné. Póttagok Rádóczi Te
réz és Törteli Lászlóné.

A Magyar Rádió eszperantó 
adása hírül adta hallgatóinak, 
hogy községünk ebben az évben 
ünnepli alakulásának 120 éves 
évfordulóját.
Ez az év a hazai eszperantó moz
galom számára is kiemelkedő. 
Százhalombattán rendezik meg 
ugyanis az Európai Eszperantó 
Kongresszust, melyen a szanki 
eszperantisták is részt kívánnak 
venni.

Rendőrségi hírek
Januárban és februárban több bűneset is történt Szankon. Te

lefonrongálót, 75 q akácfa ellopásának tetteseit, illetve lakásbetörés 
tettesét — aki kerékpárt, és gázpalackot tulajdonított el — leplezte 
le a rendőrség. Ismeretlen a tettese azonban 100 q fűzfavessző 
eltulajdonításának, melynek értéke 150 ezer forint, és a Piszmán-féle 
földről tűnt el február első hetében. A  tolvajok a tiszaalpári Háziipari 
Szövetkezetet károsították meg.

Megszűnik a telefonhiány a szanki körzeti megbízott lakásán. A 
közmeghallgatáson felvetett kérésnek megfelelően a rendőrségi te
lefont rövid időn belül átkapcsolják lakására is. Így a szolgálaton 
kívül levő rendőr nemcsak a körzeti megbízotti hivatalban, de sürgős 
esetben közvetlenül a lakásán is elérhető lesz.

, ***
A Szank Közbiztonságáért Alapítvány kuratóriuma február 4-én 

pénteken 17 órai kezdettel a Haladás MgSz ebédlőjében tájékoztatót 
tartott az alapítótagok részére. A tanácskozáson Kocsis Károly, a 
kuratórium elnöke értékelte az előző év tevékenységét és tájékoztatót 
tartott az alapítványi vagyonnal történő gazdálkodásról.

Az 1993. májusában bejegyzett alapítvány, melynek törvényességi 
felügyeleté t az ügyészség látja el, vagyonvédelmi feladatát május 
19-én kezdte meg. A tájékoztatóból kiderült, hogy az alapítvány a 
mintegy fél éves tevékenysége alatt eredményes munkát végzett. 
Közreműködött kocsilopás, 6 esetben falopás, 3 esetben tanyabetörés 
tetteseinek, valamint telefonfülke rongálóknak és házaló román 
csempészeknek a leleplezésében. Nyomra vezették a rendőrséget a 
rossz minőségű olajjal való üzletelők, a lopássorozatot elkövető 
bűnözőcsoport tetteseinek elfogásával kapcsolatos ügyekben.

Az alapítvány jelentős bevétellel rendelkezett 1993-ban, amely 
a MOL Rt részére szolgáltatott őrzési feladatok költségtérítéséből 
származik.

Ebből önvédelmi eszközöket — UAZ terepjáró gépkocsit, éj
jellátó készüléket, gumibotokat, távcsövet, CB rádiót — vásároltak, 
illetve gépkocsi használat költségtérítését fizették ki a járőrözést 
saját gépkocsijukon társadalmi munkában végző tagok részére.

A betétszámla egyenlege jelenleg 69 ezer forint.
A beszámoló után az alapítótagok közgyűlése megválasztotta 

tisztségviselőit, majd jutalmat adott át az autólopás felderítésében 
eredményesen közreműködő Lippai Jánosnak.  - i -

KÖZLEMÉNYEK

A kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki 
részközgyűlései március 5-én 
9 órakor , 6-án 10 és 14 órakor 
kezdődnek a szanki Művelő
dési Házban. Mindegyik ren
dezvény a hagyom ányos 
tombolt sorsolással fejeződik 
be.

***
Mucsi László a Földrendező 
Bizottság elnöke a kárpótlási 
igények ügyintézésével kapcso
latos tanácsadást tart a Csen
gei-házban minden hétfőn 
8-10 óráig, valamint a lakásán 
naponta 18 órától.

***
Személyi jövedelemadóval kap
csolatos adótanácsadást szer
vez a KDNP szanki szervezete 
nyugdíjasoknak minden csütör
tökön 16 órától 17 óráig a 
szanki Művelődési Házban. A 
tanácsadást Somogyi Gizella, a 
KDNP tagja vezeti.

Bevásárló buszjárat Aradra 
Bevásárló buszjárat indul Aradra 
március 23-án 02 órakor a szanki 
központi buszmegállóból. Jelent
kezni lehet a szanki Művelődési 
Ház vezetőjénél.
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Rejtvény
jó kedélyű szanki lokálpatriótáknak

A február 4-i falufórumon Tabajdi Csaba a 
szocialisták parlamenti képviselője kijelentette: 
Annak ellenére, hogy a szocialistáik felkészültek és 
vállalják a kormányzati felelősséget, más pártokkal 
ellentétben mégsem repesnek a bársonyszék után.

Az indoklást rejtvényünk függőleges fősorában 
olvashatják a sikeres megfejtők.

A megfejtéseket március 20-ig kell a szanki 
iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők között a 
Kisbíró negyedéves előfizetését sorsoljuk ki.

Vízszintes
1. Vörös posztóval vadítható emlős. (Nem poli
tikus.)
2. Paprikáitól, paradicsomból készült nyári étel.
3. Majsa politikai jobboldalán megalakult párt, 
szervezője Szabó Tamás Kiskunmajsa Pf. 1158.
4. Főutca Szankon (Peace és Mir).
5. Kiskunsági község, 120. éves évfordulóját idén 
ünnepli.
6. Lovak nógatása.
7. Kártya, amelyből 10 millió helyett már 15 
millió van forgalomban.
8. Csokonainak is volt, bort tartott benne.
9. Apró forint, sok kicsi sokra megy.
10. Erre zz oldalra tervezték a szanki kerék
párutat. (Nem páratlan.)
11. Apostol, aki otthagyta az oláhokat.
12. Ilyen zsemle nem fér a zsebünkbe.
13. Ráció.
14. Ezzel az új székkel gyarapodott az iskola.
15. Ez az állat volt bús, mert olcsóbb a hal, mint 
a hús.
16. 1994. ennek a közösségnek az éve. A 
egyesületet akarnak alakítani Szankon.
17. Ebből fesz a cserebogár, az MDF képviselő- 
jelöltje.
18. Két vége van, de ha eltörik, akkor öt, mert 
neki is vége. Tolvaj nyomát ütik vele.
19. Hóhér.  csertő

Apróhirdetés
Építési telek eladó az Akácfa utcában. 
Érdeklődni Tabajdi Istvánnál Szank 
Bem u. 6. szám alatt lehet.

SPORTHÍREK
JóI kezdte a tavaszi idényt a női és férfi 

tekecsapat. A nők eddig mind a 4 mérkő
zésüket megnyerték. 5:3 arányban a Fővárosi 
Vízművek, 6:2 arányban a Pécsi Bőrgyár, 7:1 
arányban a Kőbányai Porcelán, 5:3 arányban 
a Budapesti Postás együttesét győzték le. 
lapzártánkkal egyidőben került sor itthon a 
Csoma elleni mérkőzésre. Eredmény 5:3 
Szank javára.

A férfiak eddig két mérkőzést játszottak, 
6:2 arányban legyőznék az Orosházát és 6:2 
arányban Nagykőröst: is.

A MOL Rt. Kiskunhalasi Üzemének tá
mogatásával 100 ezer forint értékű új kon
dicionáló teremmel gazdagodott a szanki 
Olajbányász SE. A konditerem szobakerék
párt, súlyzókészleteket, egy lépegető csúcs
járó t és egy Fitti center 2000 típusú 
kombinált gépet tartalmaz. Elsősorban a 
sportolók használhatják, de bérleti díj fizetése 
ellenében meghatározott időrendben tárki 
igénybe veheti.

Hajrá Szanki Olajbányász!
A teremtornák téli versenye a tervezett 

kondíciótartás, a tavaszi bajnokságra való fel
készülés megfelelő része volt.

A kiskunmajsai Téli Teremfoci Bajnokság 
,A ” csoportjában a szanki csapat 5., a „B” 
csoportban, szoros versenyben 2. helyezést 
ért el. A bajnokságban 17 szanki játékos 
vett részt saját költségén, mert a kiskunmajsai 
szervezés nem tette lehetővé a hivatalos költ
ségek elszámolását. Csapatunk a bajnokság 
mellett részt vett egy kétnapos, a félegyházi 
Móra Ferenc Művelődési Központ által ren
dezett Új Év 1994. elnevezésű kupaversenyen 
is, ahol 12 csapat közül a rangos 3. helyet 
sikerült megszerezni. Labdarúgóink közül, 
akik a két nap alatt hét mérkőzést játszottak 
le, a torna legjobb játékosa Szudóczki Ferenc 
lett, ő  egyúttal a csapat edzője is.

Március 9-én 14 órakor Köztársaság 
Kupa mérkőzést játszanak Szankon Szank 
és Csólyospálos csapatai, március 26-án pe
dig indul a tavaszi bajnokság a Szentkirály- 
Szank idénykezdő mérkőzéssel.

•  Oláh LászIó

SAKKROVAT
Világos indul 
és két lépésben 
mattot ad. 
VILÁGOS:
Ke6—Vg3— 
b3—c2 
SÖTÉT:
Ke4—e7—f5 
Az előző felad
vány kulcslépé
se: F g3!

MEGFEJTÉS
Előző rejtvényünk megfejtése, a szanki teremlab
darúgók jövő évi terve: Kapát akarnak nyerni! 
A vízszintes sorok megfejtései:
1. koma 2  kutya 3. kapuciner 4. Pál 5. tetű 6. alma 7. 
kiskakas 8. Szank 9. dér 10. centi 11. talentum 12 puska 
13. gané 14. bugyi 15. ideges 16. avar 17. nem 18. budi
A Szanki Kisbíró negyedéves előfizetését nyerte:
Vörös Irén Arany J. u. 26.

Rém-, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szülte. Bármely 

hasonlóság a valósággal csak a véletlen műve 
lehet.)

Kárpótlási jegyek és megfelelő termőföld 
hiányában több szanki polgár elhatározta, 
idén már csak az ágyát veti be.

•  • •
A szomszédok rosszalló bírálatára válaszolva 
T. János szanki polgár tagadja, hogy a fia 
adóellenőrnek ment volna. Tudomása szerint 
az adóellenőr az utolsó pillanatban elugrott 
a kocsija elől.

• • •
Márciusban valószínűleg a környék legsze
lesebb községe lesz Szank, miután — a zöld
ségbolt vezetője szerint — ugrásszerűen 
emelkedett a polgárok körében a szárazbab 
fogyasztás.

Szamizdat kiadót számoltak fel Szankon, 
amelyet akkor lepleztek le a Szank Közbiz
tonságáért Alapítvány munkatársai, amikor 
éppen az önkormányzat 8/1993. IX. 1. ÖR 
számú szociális rendeletét sokszorosították. 

•  • •
A szanki nudisták egyesülete tagsági igazol
ványt küldött W. Gyuláné Kiszsombos-dűlői 
lakosnak, aki visszautasítva a tagsági viszonyt, 
kijelentette: Annak ellenére, hogy 12 gyermeke 
van, mégsem nudista, csak elfelejtett felöltözni .

•  csertő
Orvosi ügyelet MOZIMŰSOR 

március 5.
Dennis, a komisz (am.) 
március 12.
Sliver (am.) 
március 19. 
Összeomlás (am.) 
március 26.
Hamson Ford:
A szökevény (am.) 
április 2.
Zsarulesen (am.)

Március 5-6 .
Dr H. Tóth 
Sándor
Jászszentlászló 
Alkotmány u. 9/a. 
Tel.: 381-451 
Március 13-14.
Dr. Folberth György 
Szank Béke u. 30. 
Tel.: 381-547 
Március 14—15.
Dr. Rácz György 
Jászszentlászló 
Katona J. u. 2/a 
Tel.; 381-575 
Március 19-20.
Dr. Elek József 
Szank.
Rákóczi u. 5.
Tel.: 381-621 
Március 26-27.
Dr. H. Tóth S.

Gyermekmozi
március 11. 1430
Szaffi (ma.)

Szanki Kisbíró ***
Kőzművelődési, információs kiadvány 

Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 

A kiadást a 
Művelődési és Közoktatási Minisztérium 

támogatja.
Felelős szerkesztő Csertő István 

A márciusi szám összeállításában közreműködtek: 
Besesek Béla, Mucsi LászIó,

Oláh László, dr Újfaludi Lászlóné.
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:

6131 Szank, Béke u. 73. Tel.: (77) 381-217 
Az Újság előfizethető a kiadóhivatalban, 

megvásárolható az önkéntes terjesztőknél a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki Üzleteiben. 

Megjelenik havonta, a hónap első hetében. 
Egy példány ára 15.-Ft 

Az előfizetési díj egy évre 150.-Ft
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